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ROSSLAND NEIGHBOURHOODS OF LEARNING

1. Please complete only one survey per household. Enter your street address only. If more than one 
survey is submitted per address, we cannot accurately analyze the results. 

2. Do you have children? 

3. If yes, how many children do you have in these age groups: 

4. How satisfied are you with the current model of education in Rossland? 

5. Do you want K-12 education in Rossland in the future? 

6. Do you support the concept of a Neighbourhood Learning Centre in RSS (eg. community groups 
leasing space in the school)? 

 
1. Education in Rossland

*
Address 1:

City/Town:

*

Pre-school

Elementary

Secondary

*
  Very Satisfied Satisfied Indifferent Unsatisfied Very Unsatisfied

I am: nmlkj nmlkj nmlkj nmlkj nmlkj

*

*

Yes 
nmlkj

No 
nmlkj

Comments: 

55

66

Yes 
nmlkj

No 
nmlkj

Comments: 

55

66

Yes 
nmlkj

No 
nmlkj

Comments: 

55

66
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7. Do you support the idea of having K-7 in the existing MacLean building in the future? 

8. If you had to choose, would you send grade 8-12 students to:  

9. If the community decided that an independent school was the best way to maintain K-12 education in 
Rossland, would you want: 

10. If the community decided that an independent school was the best way to maintain K-12 education in 
Rossland, would you support an increase in municipal taxes in order to make this possible? 

*

*

*

*

Yes 
nmlkj

No 
nmlkj

Comments: 

55

66

J.L. Crowe in Trail nmlkj

Independent school in Rossland 
nmlkj

Comments 

55

66

K-12 
nmlkj

6-12 (K-5 in public system) nmlkj

8-12 (K-7 in public system) nmlkj

Comments: 

55

66

Yes 
nmlkj

No 
nmlkj

Other (please specify) 

55

66
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11. Would you consider moving away from Rossland if K-12 was not available within the community? 

12. Thank you for your response to this important survey. If you have any other comments or suggestions, 
please add them below: 

 

PLEASE SUBMIT YOUR COMPLETED SURVEY BY OCTOBER 14th, PAPER COPIES CAN BE RETURNED TO 

CITY HALL.  

*

55

66

Yes 
nmlkj

No 
nmlkj

Comments: 

55

66
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